
 

 

Fifty English-Hungarian Vocabulary 

Crossword Puzzles 
 

Ötven angol-magyar szókincses keresztrejtvény: magyar 

meghatározások – angol válaszok! 

📖 Puhafedeles – 2025. február 15. 

 

✍️ Készítették: Keith Paul Lucas (szerző), Péter Álmos (magyar 

anyanyelvű fordító) 

 

Készen áll arra, hogy próbára tegye angol-magyar szókincsét? Vagy 

talán egy szórakoztató és lebilincselő módot keres nyelvtudása 

bővítésére? Akkor jó helyen jár! Ez a könyv tökéletes társ az angol 

szavak elsajátításához, miközben szórakoztatja az agyát. 

 

50 aprólékosan kidolgozott rejtvényt talál benne, mégpedig nem 

akármilyen hétköznapi rejtvényt. "Crossmots"-nak hívjuk őket – egy 

egyedülálló formátum, amely egyesíti az angol "cross" (jelentése: 

kereszt) és a francia "mot" szót (jelentése: "szó").  

 

Ez az innovatív formátum két nyelvet egyesít egyetlen 

keresztrejtvényben, így izgalmas és hatékony módja annak, hogy 

fejlessze szókincsét, javítsa a memóriájának sebességét és erősítse 

kétnyelvű készségeit - mindezt szórakozás közben! 

 

A több mint 1000 magyar meghatározás és angol válasz segítségével 

ezek a rejtvények megteremtik a tökéletes egyensúlyt a tanulást és a 

kihívás között. Ezek a keresztrejtvények egy lebilincselő módot 

nyújtanak a meglévő tudás megszilárdításához és az új szavak 

felfedezéséhez, függetlenül attól, hogy ön tapasztalt nyelvtanuló vagy 

kezdő a nyelvtanulás világában. 

 

💡 Amiért imádni fogja ezt a könyvet: 

✅ Egyedülálló tanulási élmény – Fejlessze szókincsét a magolás 

érzése nélkül! 

✅ Tökéletes minden szinthez – egyaránt hasznos kezdő és haladó 

tanulóknak. 

✅ Nagyszerű ajándékötlet – Ismer valakit, aki tanulja az angolt? 

Ebből jól átgondolt és praktikus ajándék lesz! 

✅ Egy izgalmas sorozat része – Ha tetszik, nézze meg a többi 

könyvünket is különböző nyelvkombinációkban. 

✅ Sok-sok óra szórakozás – Tegye próbára tudását, és szórakozzon, 

miközben fejleszti a nyelvi készségeit. A tanulásnak nem kell 

unalmasnak lennie, és ezzel a könyvvel egy játék lesz az egész! 

 

📚 Változtassa a tanulást játékká! Ez a könyv egy kihagyhatatlan 

darab, függetlenül attól, hogy ön nagy nyelvfanatikus, vagy 

egyszerűen csak szereti a keresztrejtvényeket. 

 

Szerezze meg saját példányát még ma, és kezdje el a kétnyelvű 

keresztrejtvényes kalandját! 🎉 
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